

Milí kolegovia,

KOZ SR v spolupráci s EOK budú organizovať výročnú konferenciu **NETLEX 2023** v Bratislave. Konferenciu otvoria: Monika Uhlerová (KOZ SR), Isabelle Schömann (EOK) a Cosmin Boiangiu (ELA).

Konferencia sa uskutoční vo štvrtok 9.11.2023 (od 9:00 do 17:00) a v piatok 10.11.2023 (od 9:00 do 13:00) na pôde Európskeho úradu práce (ELA) v Bratislave. Registrácia na oba dni bude od 8:30 do 9:00.

Tohtoročná výročná konferencia NETLEX sa bude zaoberať presadzovaním práv pracovníkov so zameraním na širší región východnej Európy. Prvý deň konferencie bude príležitosťou na diskusiu o účinnosti legislatívy EÚ v súvislosti s presadzovaním práv pracovníkov, ako aj o využívaní mechanizmov na podávanie sťažností a iných nástrojov poskytovaných Európskym orgánom práce a Radou Európy. Predpoludnie druhého dňa konferencie sa zameria na tému spravodlivého odmeňovania pracovníkov a zavíši sa zameraným na priority odborov vzhľadom na európske voľby v roku 2024.

Konferencia bude prebiehať: angličtina, francúzština, nemčina, **slovenčina**, španielčina a taliančina.

Zaregistrujte sa, ak máte záujem a možnosť zúčastniť sa (obmedzený počet účastníkov): [TU](#)

V prílohe nájdete cestovné a ubytovacie pravidlá EOK, Kódex správania EOK a návrh programu v EN.

NETLEX

Hlavnou úlohou siete NETLEX je v prvom rade pomáhať sekretariátu, výkonnému výboru a stálemu výboru EOK pri riešení právnych aspektov politických priorít v záležitostiach EÚ, a v druhom rade podporovať kontakty medzi právnymi expertmi členských organizácií s cieľom monitorovať a sledovať dôsledky a nový vývoj v oblasti súdnych sporov a právnej úpravy v EÚ.

Hoci hlavným cieľom siete je výmena informácií, vytvára aj fórum na uskutočňovanie krátkodobého a strednodobého výskumu buď interne, alebo v spolupráci s externými právnymi expertmi. Program výskumu sa môže meniť v závislosti od politických priorít inštitúcií EÚ a EOK. Vychádza najmä zo smerníc EÚ v oblasti pracovného práva, oznámení Komisie v oblasti pracovného práva a súvisiacich tém a iných pozičných dokumentov inštitúcií EÚ, napr. Európskeho parlamentu, ale aj z uznesení a akčných programov EOK a nezávislých pracovných programov európskych sociálnych partnerov.

NETLEX sa zaoberá aj otvorenými európskymi právnymi otázkami v oblasti pracovného, sociálneho a ústavného práva, no v prípade potreby aj právom hospodárskej súťaže a hospodárskym právom, napr. budúcnosť pracovného práva a dopady hospodárskej a finančnej krízy, vývoj ovplyvňujúci celý rad sociálnych smerníc, ktoré pokrýva program Európskej komisie pre lepšiu právnu reguláciu a kontrolu vhodnosti, ale aj revízie sociálnych smerníc. V rámci siete súdnych sporov EOK tiež pozorne sleduje judikatúru Európskeho súdneho dvora a Európskeho súdu pre ľudské práva týkajúcu sa práv pracovníkov.

Ak máte akékoľvek otázky, neváhajte ma prosím kontaktovať.

S pozdravom

Miroslav Hajnoš

špecialista – európske a medzinárodne vzťahy

KONFEDERÁCIA ODBOROVÝCH ZVÄZOV SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Bajkalská 29/A,

821 01 Bratislava, Slovakia

Tel: +421 2 502 39 193

Mobil: +421 903 251 173

Email : hajnos@kozsr.sk

Web: www.kozsr.sk

Twitter: @miroslavhajnos

Facebook: <https://www.facebook.com/KOZSR/>

